
1 Lot de fils de perles fantaisies 20 40
2 Lot de fils de perles fantaisies 20 40
3 Boucle couronne en métal doré et strass 20 40
4 Lot de 4 bagues en argent 925°/°° serties de pierres fantaisies, Poids brut: 19,9g 50 80
5 Collier princesse de boules d'améthyste 50 80
6 Montre savonnette en métal argenté ciselé d'un chien de chasse 30 50
7 Bague volute en or 750°/°° et argent 950°/°° ornée d'une perle rehaussée de roses, Travail fin 

XIXe, TD 52, Poids Brut: 2,9g 120 140
8 HERMES Paris, bracelet  Kelly en cuir large fermoir plaqué or, signé dans un pochon 60 80
9 Bague chevalière en or 750°/°° sertie d'un diamant, TD 52, Poids brut: 5,4g 80 100

10 Broche en or 750°/°°ornée d'une fleur en onyx réhaussée d'une rose et de perles boutons, circa 
1900, Poids brut: 8,5g 100 150

11 Bague fils en or 750°/°° sertie d'une citrine, circa 1950, (égrisures),Poids brut: 8,6g 100 120
12 Montre de col en argent 925°/°°, Trav. fin XIXe, Poids brut: 21,7g 20 40
13 Bague en or 750°/°° ornée d'un camée en agate rehaussé de perles boutons, Trav. fin XIXe, 

(manque), TD 49 Poids brut: 2,6g 60 80
14 Demi-parure en or 750°/°°comprenant une paire de puces d'oreilles et un solitaire sertis de 

diamants, Poids brut 2,9g 200 300
15 Bague fleur en or gris 750°/°° sertie d'un diamant dans un entourage de diamants, circa 1950, 

TD 47,(choc) Poids brut: 5,3g 350 450
16 Grand bouton de plastron en or 750°/°°et argent 925°/°° orné d'un camée agate, circa 1935, 

Poids brut: 13g 250 300
17 Bague chevalière en or 750°/°° et platine ornée d'un pavage de diamants TA épaulé de deux 

lignes de pierres rouges calibrées, circa 1940, TD52, Poids brut: 7,4g 600 700
18 Bracelet montre Rolex Oyster en acier ref. 3121, seconde à 18h, mouvement manuel, circa 

1930, bracelet élastique acier fixo flex, (remontoir rapporté) 300 400
19 Bague solitaire en or gris 750°/°°sertie d'un diamant brillanté, TD 54, Poids brut: 4,5g 500 600
20 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°sertis d'un cabochon de saphir rehaussé d'un entourage de 

diamants brillantés et de saphirs navettes, Poids brut: 7g 600 800
21 Bague ceinture en or 750°/°°sertie clos d'un saphir taille poire rehaussé de diamants et de 

saphirs calibrés, TD 59, Poids brut: 8g 500 600
22 Broche barrette en or 750°/°°ornée d'une perle mabé forme poire réhaussée de diamants, Poids 

brut: 11,5g 250 300
23 Bague chevalière en or gris 750°/°° ornée d'un double pavage de diamants, TD 50, Poids brut: 

12,7g 600 800
24 Paire de boucles d'oreilles fleur à fils en or 750°/°° serties d'un diamant, circa 1950, Poids brut: 

9,1g 400 500
25 Bague noeud en or gris 585°/°° sertie de diamants, TD 58, Poids brut: 11,7g 900 1000
26 Pendentif deux ors 750°/°°serti de diamants réhaussés en pampille d'une perle de culture, Poids 

brut: 4,4g 250 300
27 Demi-alliance en or 750°/°° sertie d'une ligne de diamants brillantés, TD 64, Poids brut: 9,7g 600 800
28 Broche barrette en or 750°/°° ornée de perles boutons rehaussées de roses, circa 1910, Poids 

brut: 7,4g 280 300
29 Bague croisée en or gris 750°/°° ornée de deux perles de culture rehaussées de diamants, TD 

54,  Poids brut: 6,2g 400 600
30 Bracelet montre Movado calendomatic en métal doré, mouvement automatique, bracelet cuir, 

circa 1950 600 800
31 Bague en or 750°/°° ornée d'un cabochon d'améthyste de 14 cts env. dans un entourage de 

diamants, TD 53, Poids brut: 6,8g 800 900
32 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° sertis clos d'un diamant retenant en pampille une 

perle de culture, Poids brut: 3,5g 300 350
33 Bague en or gris 750°/°° sertie clos d'un saphir taillé en coeur dans un pavage de diamants, TD 

56, Poids brut: 6,4g 1000 1200
34 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° ornés de chrysoprases alternées d'onyx et 

rehaussés de diamants, Poids brut: 7g 900 1000
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35 Bague en or gris 585°/°° sertie d'un diamant dans un double entourage de diamants et de 
saphirs, circa 1950, TD 52, Poids brut: 8,1g 600 800

36 Chopard, pendentif en or 750°/°° composé de deux disques ornés d'un diamant mobile 
rehaussé d'un pavage de diamants, n°6186110, signé, Poids brut: 7,6g 800 1000

37 Bague croisée en or  gris 750°/°° ornée de diamants dans un entourage de saphirs, circa 1960, 
TD61, Poids brut: 12,6g 700 900

38 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°°sertis de trois diamants en pampille, Poids brut: 
4,8g 900 1000

39 Bague marquise en or 750°/°° et platine sertie de roses, circa 1900, TD 52, Poids brut: 5g 350 450
40 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°°et platine sertis de diamants TA retenant en 

pampille une aigue marine taillée, circa 1925, Poids brut: 9,9g 450 550
41 Bague en or gris 585°/°° ornée d'un diamant sur une plaque d'onyx épaulé de quatre roses, 

circa 1920, (restauration), TD 56, Poids brut: 3,5g 300 400
42 Paire de dormeuses en or 750°/°° serties de deux diamants TA, Trav. fin XIXe, Poids brut: 

2,6g 500 600
43 Bague en or 750°/°°sertie d'un diamant épaulé de saphirs, rubis et diamants, TD 52, Poids 

brut: 3,3g 500 700
44 Serre collier en or 750°/°° serti étoilé de roses, circa 1900, Poids brut: 8,5g 350 400
45 PIAGET, bague  Possesion en or 750°/°°, signé, TD 54, Poids brut: 12,9g 600 800
46 Paire de clips d'oreilles en or gris 750°/°°ornés d'un motif godronné de cristal de roche 

réhaussé d'un pavage de diamant, Poids brut: 31,5g 850 950
47 Bague deux ors 585°/°° sertie d'un saphir épaulé de diamants baguettes et rehaussés de 

diamants, TD 43, Poids brut: 8,5g 600 700
48 Broche barrette en or 750°/°° et argent ornée de deux fleurs serties de diamants TA, trav. 

XIXe, Poids brut: 8,6g 1200 1400
49 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un moif géométrique serti de diamants baguettes rehaussés de 

diamants brillantés, TD 52, Poids brut: 6,3g 1000 1200
50 Bague chevalière en or 750°/°°sertie d'un diamant brillanté dans un entourage de diamants, TD 

58, Poids brut: 13,2g 1100 1300
51 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°sertis clos d'un cabochon de rubis dans un entourage de 

diamants brillantés, Poids brut: 10g 800 900
52 Bague ruban en or gris 750°/°°sertie de diamants, TD 52, Poids brut: 9,7g 1100 1300
53 Bracelet montre d'homme Jaeger Lecoultre automatique en or 750°/°°, index appliqué, guichet 

dateur à 15h., bracelet ruban en or 750°.°°, circa 1960, n°174730, Poids brut: 72,7g
1300 1500

54 Bague bombée en or 750°/°° sertie clos de diamants brillantés, TD 48, Poids brut: 18,2g 800 900
55 Bvlgari, paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°°  rehaussés d'onyx, signé, Poids brut: 

18,1g 900 1000
56 Bague ajourée en or gris 750°/°°sertie d'une tanzanite de 2,20 cts env. rehaussée de diamants 

brillantés, TD 53, Poids brut: 6g 1500 1800
57 Chaîne et son pendentif en or gris 750°/°° serti d'un diamant dans un entourage d'émeraudes 

calibrées rehaussées de diamants, Poids brut: 9g 1800 2000
58 Bague solitaire en or gris 585°/°° sertie d'un diamant de 0,50 ct env., Poids brut: 4,2g 700 800
59 Broche gerbe à fils en or gris 750°/°° sertie de diamants, circa 1950, Poids brut: 15,6g 550 600
60 Bague chevalière pont en or 750°/°° et platine sertie de diamants TA, circa 1940, TD 51, 

Poids brut: 10,6g 500 600
61 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° sertis en chute de diamants retenant en pampille 

une perle de culture rehaussée d'un pavage de diamants, Poids brut: 10,6g 1300 1500
62 Bague triple anneaux dont deux mobiles en or gris 750°/°° sertie en chute de saphirs calibrés 

épaulés de diamants, TD 55, Poids brut: 12,6g 600 800
63 Broche pendentif deux or 750°/°° ornée d'une miniature habillée, Poids brut: 13,1g 120 140
64 Bague feuillagée en or gris 585°/°° sertie de diamants rehaussés de saphirs roses navettes, 

circa 1960, TD 51, (égrisures),  Poids brut: 5,6g 400 500
65 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir taille navette de 2,80ct env. rehaussé de diamants 

brillantés, TD 53, Poids brut: 6,2g 2500 3000
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66 Collier en or 750°/°°orné d'un motif Art Déco rehaussé de diamants brillantés et baguettes, 
Poids brut: 10,8g 1400 1600

67 Bague ajourée en or gris 750°/°°sertie d'une amethyste facettée rehaussée de diamants 
brillantés, TD 54, Poids brut: 9,4g 2500 3000

68 Broche bouquet en platine sertie d'une perle de culture rehaussée de diamants, circa 1950, 
Poids brut: 18g 1100 1300

69 Bague dôme en or 750°/°° et platine sertie de diamants rehaussés de diamants , circa 1950, TD 
57, Poids brut: 7,7g 600 800

70 Paire de boucles d'oreilles coeur en or 750°/°°serties clos de diamants jonquilles réhaussés de 
diamants brillantés, Poids brut: 5,2g 350 400

71 Cartier, alliance trinity trois ors 750°/°°, TD 53, Poids: 8,1g 500 600
72 Pendentif ajouré en or 750°/°° et argent 925°/°° serti de diamants taillés en table couronnée, 

travail du XIX°, Poids brut: 9,7g 250 300
73 Bague en or 750°/°° sertie en croix de saphirs calibrés et de diamants, TD 54, Poids brut: 7,3g

400 500
74 Broche croissant en or 750°/°° et argent sertie en chute de roses et de rubis, Trav. du XIXe, 

Poids brut: 4,4g 400 500
75 Bague en or 750°/°° sertie d'un diamant TA dans un entourage de roses, circa 1900, TD 49,  

Poids brut: 2,7g 250 300
76 Pendentif en or 750°/°° et platine serti d'une citrine réhaussée de roses, circa 1920, Poids brut: 

11,4g 450 550
77 Bague de forme marquise en or 585°/°° et platine sertie de trois diamants TA dans un 

entourage de cabochons d'onyx et de diamants, circa 1900, TD 54, Poids brut: 5g 1800 2000
78 Paire de puces d'oreilles en or gris 750°/°°serties clos d'un émeraude dans un entourage de 

diamants brillantés, poids brut: 4,9g 1100 1300
79 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir de Ceylan de 4,81 cts sans modification thermique 

Certificat CGL, épaulé de diamants brillantés et baguettes, TD 54, Poids brut: 10,1g 4000 5000
80 Paire de créoles en or gris 750°/°°serties de diamants pour 2,20 cts env., Poids brut: 8,3g 2300 2500
81 Bague dôme fleur en platine sertie d'un diamant TA dans un double entourage de diamants, 

circa 1950, TD 51, Poids brut: 11,4g 1200 1400
82 Pomellato, collier chaîne forçat en or 750°/°°, signé, Poids: 26,2g 800 1000
83 Bague en or 750°/°° sertie d'une émeraude de 2 cts env. épaulée de saphirs jaunes princesses 

rehaussés de diamants, TD 54, Poids brut: 9,8g 2000 2500
84 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° ornés d'une feuille de jade ajouré rehaussée de 

diamants, Poids brut: 6,8g 600 800
85 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une émeraude de colombie taille poire de 2 cts env. rehaussée 

de diamants, TD 53, Poids brut: 5,4g 2100 2300
86 Pendentif en or 750°/°°serti d'un saphir taille poire dans un entourage de diamants, Poids brut: 

1,7g 250 300
87 Bague marquise en or gris 750°/°° et platine sertie de diamants brillantés épaulés de perles, TD 

53, Poids brut: 3,7g 300 350
88 Bracelet articulé en or 750°/°°serti de pierres fines, circa 1950, Poids brut: 18,3g 450 500
89 *Bague croisée en or 750°/°°sertie d'une perle bouton et d'un diamant TA réhaussé de roses, 

circa 1910, Poids brut 3,7g 80 100
90 Broche gerbe en platine sertie de diamants et de rubis, circa 1950, Poids brut: 15,5g 1300 1500
91 Bague chevalière en or gris 750°/°° sertie clos d'un saphir rehausssé de vaguelettes de 

diamants, TD 54, Poids brut: 13,4g 1600 1800
92 Bague en or gris 750°/°° sertie de diamants bleu épaulés d'un pavage de diamants, Poids brut: 

7,2g 800 900
93 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°sertis d'un pavage de diamants, rubis, saphirs et 

émeraudes, poids brut: 15,6g 2500 2800
94 Bague feuillagée en or 750°/°°sertie de diamants brillantés navettes et baguettes, TD 57, Poids 

brut: 7,4g 1100 1300
95 Paire de pendants d'oreilles fleur en or gris 375°/°° sertis de pierres fines rehaussées de 

diamants, Poids brut: 9,2g 600 800
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96 Bague en or gris 585°/°° sertie d'une émeraude dans un entourage de diamants, Poids brut: 4g
800 900

97 Montre-bracelet de dame LIP en or 750°/°°, mouvement mécanique, bracelet ruban, Poids 
brut: 31,7g 450 500

98 Double chaîne sautoir en or noirci 750°/°° alternée de perles et rehaussée d'un pompon en or 
noirci serti de diamants bruns et de perles de culture, Poids brut: 28,1g 2800 3000

99 Bague corolle en or 375°/°° sertie de perles de culture rehaussées de diamants, circa 1960, TD 
51, Poids brut: 11,8g 600 800

100 Bracelet montre Breitling cadette, boitier or 750°/°°, chronographe, echelle telemetre et 
tachymetre, compteur à midi et seconde à 18h, mouvement manuel, bracelet cuir, circa 1955, 
Poids brut: 48;6g 1300 1400

101 Bague jonc en or gris 750°/°°ornée d'un pavage de diamants de 5cts env., TD 59, Poids Brut: 
15g 2200 2400

102 Bracelet montre Lecoultre en métal doré calibre 481, mouvement automatique, fond bicolor, 
bracelet cuir, circa 1950 800 1000

103 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un cabochon pain de sucre de saphir rehaussé d'un motif 
géométrique de saphirs calibrés et de diamants, TD 52, Poids brut: 7,5g 1200 1400

104 *Broche en pompone ornée d'une importante miniature sur émail, travail milieu XIX°s. 130 150
105 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir de Ceylan de 2,05 cts sans modification thermique 

Certificat CGL, épaulé de 2 diamants troïdas, TD 53, Poids brut: 4g 2800 3000
106 Bague en or gris 750°/°° à motif géométrique serti de diamants TA rehaussés de rubis 

calibrés,TD 52,  Poids brut: 4,2g 800 900
107 Broche dragon en or 750°/°° et argent ornée d'une perle bouton fine blanc crème demi-percée 

de 37,52 grains Cert. LFG n°314363 rehaussée de cabochons de turquoise, d'une roses et de 
rubis, Trav. du XIXe, Poids brut: 8,9g 3500 3800

108 Bague en or 750°/°°sertie d'un rubis de 6,03 cts sans modification thermique Certificat CGL 
épaulé de deux diamants troïdas, TD 52, Poids brut: 6g 7500 8500

109 Bague solitaire en platine sertie d'un diamant TA de 1,50 c env., circa 1920, TD 54, Poids 
brut: 3,2g 2800 3000

110 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°sertis d'un diamant brillanté dans un entourage de 
diamants, Poids brut: 6,7g 700 800

111 Bague en or 750°/°°sertie clos d'un rubis épaulé de deux diamants baguettes dans un pavage 
de diamants brillantés, TD 52, Poids brut: 12,6g 1100 1300

112 Chaîne et son pendentif Art Déco en or gris 750°/°° serti  d'un motif fleurette en diamants 
rehaussé d'un entourage de diamants et d'émeraudes calibrées, Poids brut: 14,6g 2600 2800

113 Bague en or gris 750°/°° à motif ajouré sertie de diamants rehaussés de rubis calibrés, TD 54, 
Poids brut: 8,4g 1600 1800

114 Paire de pendants d'oreilles en or 750°/°° ornés en chute de diamants alternés de motifs en 
onyx retenant en pampille une perle de culture, Poids brut: 12,5g 2400 2600

115 Bague pompadour deux ors 750°/°° sertie d'un saphir oval de 7 cts env. dans un entourage de 
diamants, TD 53, Poids brut: 7,7g 4800 5000

116 Broche en or 750°/°° ornée d'un camée en cornaline ''profil à l'antique'', Travail du XIXe, Poids 
brut: 12,3g 350 400

117 Bague en or 750°/°° sertie clos d'une ligne de saphirs calibrés épaulés de diamants baguettes, 
TD 51, Poids brut: 6,3g 350 400

118 Pendentif en or gris 750°/°°serti d'un rubis réhaussé de diamants brillantés et de rubis retenant 
en pampille une perle de culture, (égrisures), Poids brut: 4,5g 450 500

119 Bague chevalière en or 750°/°° sertie de diamants, circa 1940, Poids brut: 3,4g 180 200
120 Bague chevalière dôme en or 750°/°°et platine sertie de diamants rehaussés de pierres rouges 

et de rubis calibrés, circa 1940, TD 51, Poids Brut: 15,1g 650 750
121 Sautoir de boules de quartz de couleur 50 80
122 Lot en argent 925°/°° comprenant un collier et un bracelet en corail, Poids brut: 11,1g 150 180
123 Bague tank en or 750°/°° et platine sertie de trois diamants TA épaulés de rouleaux ornés de 

roses, circa 1940, TD 52, Poids brut: 5,2g 500 600
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124 Chaîne en or 750°/°° à maillons filigranés rehaussée d'un pendentif coeur en or et cristal taillé, 
Poids brut: 15,6g 250 300

125 Bague coussin ajouré en or gris 750°/°° sertie de roses, circa 1910, TD 57, Poids brut: 2,6g 250 300
126 Bague rivière en platine sertie de 5 diamants TA, circa 1930, TD 53, Poids brut 4,5g 500 600
127 CARTIER bague love en or 750°/°° n°C18215, TD 59, Poids 8,2g 600 800
128 Bracelet manchette de perles de culture réhaussées d'un motif feuillagé en or 800°/°°serti de 

diamants brillantés, d'améthystes et de calcedoines sculptées,  Poids brut: 101g 1400 1600
129 Bague en or gris 750°/°°sertie clos d'un diamant taille fantaisie losangique de 1,10 ct env. 

épaulé de quatre diamants taille princesse , TD 53, Poids brut: 8,2g 1900 2100
130 POIRAY, bracelet en or 750°/°° à motifs de coeur ajouré, signé, Poids: 7,5g 350 400
131 Bague chevalière tank en or 750°/°° sertie d'un diamant épaulé de roses, circa 1940, TD 49,  

Poids brut:3,5g 200 250
132 Coulant de chaîne en or 750°/°° à motif de serpent serti d'un diamant taillé en table couronné 

rehaussé de roses, Trav. fin XIXe, Poids brut: 4,8g 400 500
133 Bague en or rose 750°/°° ornée d'un cabochon d'opale de 10 cts env. rehaussé de diamants, 

TD 52, Poids brut: 10g 2700 3000
134 Bracelet en or 750°/°° à maillons filigranés rehaussés de perles de culture alternées de saphirs 

et pierre bleu, Poids brut: 8,7g 400 500
135 Bague chevalière fleur en or 750°/°°et platine sertie d'un diamant dans un entourage de 

diamants TA, circa 1940, TA 52, Poids brut: 12,3g 700 800
136 Bracelet ruban en or gris  585°/°° serti clos de diamants totalisant 2,50 cts env., Poids brut: 

17,4g 2200 2400
137 Bague chevalière pont en platine sertie de diamants, circa 1940,  TD 51, Poids Brut: 8,6g 800 900
138 Paire de pendants d'oreilles en platine ornés en pampille d'une perle de culture dans un 

entourage de diamansts, poids brut: 8,4g 1800 2000
139 Bague en or gris 750°/°°sertie d'une rubelite de 2,20 cts env. rehaussée de diamants brillantés, 

TD 53, Poids brut: 7,8g 4200 4600
140 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° serti de diamants retenant en pampille une 

plaque ajourée ornée de saphirs calibrés rehaussés de diamants, Poids brut: 18,9g 3800 4000
141 Bague ajourée en or gris 750°/°° ornée d'un important cabochon d'opale de 15 cts env. 

rehaussé de diamants et deux saphirs taille poire, TD 53, Poids brut: 10g 3300 3500
142 HERMES Paris, bracelet montre de dame harnais en cuir, mouvement quartz dans un écrin 

N°1972435 300 400
143 CARTIER Paris, série de 4 anneaux torsadés en or 750°/°° sertis clos d'un diamant, d'une 

émeraude, d'un saphir et d'un rubis, signé dans un écrin, TD 47/48, Poids brut: 5,5g 300 400
144 Bague en or 750°/°°sertie de trois saphirs dans un entourage de diamants, TD 53, Poids brut: 

10,6g 1700 1900
145 CARTIER Paris, bague en or 750°/°° sertie clos de deux émeraudes, signé N°E1510 dans un 

écrin avec Certificat, TD 52, Poids brut: 8,7g 400 500
146 Bague solitaire en or gris 585°/°° sertie d'un diamant ponctué de quatre diamants., Poids brut: 

2,9g 450 550
147 CARTIER Paris, alliance trinity trois ors 750°/°° ponctuée de diamants, signé N°9962 dans un 

écrin avec Certificat, TD 54, Poids brut: 11,3g 700 800
148 Paire de boucles d'oreilles en or dris 750°/°°serties clos d'un saphir rose épaulé de deux 

diamants baguettes, Poids brut: 10,5g 1500 1700
149 Bague chevalière en or gris 750°/°° sertie clos d'une émeraude pain de sucre dans un 

entourage de lignes de diamants de 1,50 cts env., TD 53, Poids brut: 12,1g 3300 3500
150 Bracelet gourmette en or gris 750°/°° orné de breloques rehaussées de diamants brillantés et 

de couleur, saphirs et rubis, Poids brut: 14,1g 2300 2500
151 Collier en chute de 121 perles fines de 2,4, à 5,7 de diam. Cert LFG n°306331, fermoir en or 

750°/°° et argent serti d'un saphir dans un entourage de diamants TA, Poids brut: 11,6g 3000 3500
152 Bague chevalière tank en or 750°/°° et platine sertie d'un diamant TA rehaussé de roses, circa 

1940, TD 49, Poids brut: 10g 600 800
153 Demi-alliance en or gris 750°/°°ornée d'un pavage de diamants, TD 60, Poids brut: 8,4g 600 800
154 Bague chevalière tank en or 750°/°° sertie de roses, circa 1940, TD 60, Poids brut: 5g 200 300
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155 Montre de col en or 750°/°°fond blanc,chiffres romains, boitier guilloché et chiffré, trav. fin 
XIX°s, Poids brut: 61,6g 600 800

156 Bague en platine sertie d'une ligne de diamants baguettes épaulée de diamants, TD 56, Poids 
brut: 7,9g 650 750

157 Montre de col en or  émaillé 750°/°° réhaussée d'un entourage de perles boutons et d'un putti 
sur l'émail  (manque), trav. du XIX°s, Poids brut: 24,8g 800 1000

158 Bague en or 750°/°° et platine sertie de diamants TA, circa 1900, (égrisures), TD 60, Poids 
brut: 4,3g 550 650

159 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°sertis d'une ligne de saphirs calibrés épaulés de diamants 
brillantés, poids brut: 14,9g 1600 1800

160 Bague chevalière noeud en or 750°/°° et argent sertie clos d'un diamant TA rehaussé de roses, 
circa 1940, TD 62, Poids brut: 11,7g 500 600

161 Bague ceinture en or 750°/°° sertie de rubis, circa 1940, TD 53,  Poids brut: 8g 200 250
162 Collier en chute de boules de corail alternées de perles de culture, fermoir argent 925°/°°, 

Poids brut: 15,8g 200 250
163 Bague duchesse en or 750°/°°et platine sertie d'un saphir verneuil et de diamants TA, circa 

1910, TD 55, Poids brut: 3,5g 280 320
164 Paire de pendants d'oreilles en or 750°/°°sertis de pierres bleues, Poids brut: 6g 250 300
165 Bague lotus en or gris 750°/°°ornée d'un pavage de diamants, TD 53, Poids brut: 7,6g 1300 1500
166 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir jaune navette de 3 cts env. épaulé de deux diamants 

taillés en coeur, TD 53, Poids brut: 6,2g 1800 2000
167 Paire de boucles d'oreilles en or gris 750°/°°serties de diamants brillantés et baguettes, Poids 

brut: 11g 2400 2600
168 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un diamant de 0,30 ct dans un entourage de diamants, TD 53, 

Poids brut: 4,7g 1000 1200
169 Bague en or gris ajouré 585°/°° sertie de trois diamants bleu dans un entourage de diamants, 

Poids brut: 7,1g 1200 1400
170 Bague en platine sertie d'une émeraude de colombie de 3 cts env. épaulée de deux 

enroulements rehaussés de diamants, (léger manque de matière), TD 53, Poids brut: 8,7g 3700 4000
171 Montre de col en or 750°/°°ciselé et guilloché sertie clos d'un diamant TA, cadran fond nacre, 

circa 1900, Poids brut: 16,2g 800 1000
172 *Paire de clips d'oreilles en or 750°/°°ornés d'un pavage de roses, Poids brut 7,3g 100 120
173 Bague dôme en or gris 750°/°°sertie clos d'un cabochon d'émeraude épaulé de diamants TA, 

circa 1950, TD 51, Poids brut: 8,6g 1000 1200
174 Broche plaque en or gris 750°/°°et platine sertie de diamants sur une plaque d'onyx réhaussée 

d'un pavage de diamants TA, circa 1925, Poids brut: 15,9g 2000 2200
175 Bague en or gris 750°/°°sertie d'une importante morganite de 15 cts env. épaulée de deux 

diamants brillantés, TD 54, Poids brut: 10,9g 3500 4500
176 Paire de pendants d'oreilles à pampille en or gris 750°/°° sertis de diamants baguettes et 

brillantés totalisant 4 cts env., Poids brut: 23,2g 4000 4500
177 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un diamant de 0,30ct env. rehaussé de diamants, TD 0, Poids 

brut: 5,5g 1100 1300
178 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant dans un entourage de diamants rehaussés de 

saphirs calibrés et de diamants baguettes, TD 54, Poids brut: 7,4g 1600 1800
179 Collier de perles  probablement fine en chute, fermoir en or gris 750°/°° serti de roses dans un 

écrin, Poids brut: 3,8g 500 600
180 Bague marguerite deux ors 750°/°° sertie d'un saphir procédé verneuil dans un entourage de 

roses, circa 1910, TD 52, Poids brut: 2,8g 400 500
181 Montre de col en or 750°/°°réhaussée d'une vue de place ciselée, trav. du XIX°s, Poids brut: 

40,1g 600 800
182 Bague caravansérail en or 750°/°° sertie de roses, rubis, saphirs et émeraudes, TD 55, Poids 

brut: 6,4g 400 500
183 Bague ajourée en or gris 750°/°°ornée d'un diamant brillanté dans un motif de dentelle de 

diamants noirs, TD 54, Poids brut: 6,4g 1000 1200
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184 Collier de 3 rangs de perles de culture d'eau douce baroques et boutons, fermoir barette argent 
925°/°°, Poids brut: 255g 350 450

185 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un rubis taille poire de 2,80 cts  Certificat CGL rehaussé de 
diamants brillanté, TD 54, Poids brut: 3,2g 5000 5500

186 Paire de dormeuses en or 750°/°°ornées d'une perle de culture de Tahiti, Poids brut: 6,6g 500 600
187 Bague en or 750°/°°ornée d'un motif coeur serti d'un pavage de diamants, TD 52, Poids brut: 

14,4g 1200 1400
188 Collier de perles de culture d'eau douce réhaussées de quartz rose, améthystes, chrysoprases et 

aventurines verte 200 250
189 Bague en or 750°/°°sertie clos d'un rubis de 1,60 ct env. épaulé de diamants, TD 53, Poids 

brut: 7,2g 1100 1300
190 Paire de dormeuses en or 750°/°° ornées d'une améthyste rehaussée d'un diamant TA, Poids 

brut: 5,7g 500 600
191 Demi-parure en or gris 750°/°°à motif feuillagé comprenant un collier et une paire de pendants 

d'oreilles sertis de diamants et de cabochons de nacre, Poids brut: 64g 1600 1800
192 Bague en platine ornée d'une perle fine  baroque blanc crème demi-percée de 10,1-10,7x13,8 

mn env. Cert LFG n°310486 épaulé de diamants baguettes et brilantés, circa 1920, TD 53, 
Poids brut: 7,1g 2300 2800

193 Montre de gousset en or 750°/°°fond or guilloché, secondes à 18h., réhaussée d'une guirlande 
feuillagée sur la couronne, trav. milieu XIX°s, Poids brut: 126,1g 1600 1800

194 Bague coussin en or 750°/°°sertie clos d'un saphir de 2,30 ct env. rehaussé de diamants 
brillantés, TD 53, Poids brut: 6,9g 1400 1600

195 Collier colerette de 3 rangs de perles de culture d'eau douce sequins, fermoir argent 925°/°°, 
Poids brut: 158g 450 550

196 Bague fleur en or gris 750°/°°sertie d'un diamant brillanté dans un pavage de diamants, TD 51, 
Poids brut: 6g 2000 2200

197 Collier de 3 rangs de perles de culture, fermoir ajouré en or 750°/°°, Poids brut: 74g 700 800
198 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un rubis traité de 5 cts dans un entourage de diamants 

brillantés, TD 52, Poids brut: 6,04g 1600 1800
199 Bague résille en or 585°/°° sertie de diamants totalisant 3 cts enc., Poids brut: 6,6g 2500 2800
200 Montre de col en or 750°/°°émaillé dans un entourage de perles prob. fines, cadran en or 

guilloché et émail, trav. début XIX°s, Poids brut: 39,2g 800 1000
201 Bague en or gris 750°/°°sertie d'une émeraude de Colombie de 2,40 cts env. épaulé de deux 

diamants troïdas, TD 54, Poids brut: 5,2g 4500 5500
202 Montre de col en platine réhaussée de roses (manque), circa 1925, Poids brut: 16,8g 1400 1600
203 Montre de gousset en or guilloché 750°/°° signée DUFOR, (1819-1838), Poids brut: 48,8g 600 800
204 Bague croisée en or gris 750°/°°sertie d'un pavage de saphirs épaulé d'une ligne de diamants, 

TD 52, Poids brut: 10,6g 1200 1400
205 Broche gerbe en or gris 750°/°°sertie d'émeraudes et de diamants, circa 1950 (manque), Poids 

brut: 12,6g 500 600
206 Bague jonc en or 750°/°°sertie clos d'un diamant demi-taille de 0,50 ct env., TD 56, Poids 

brut: 3,4g 800 900
207 Collier en or gris 750°/°°réhaussé d'un pendentif serti de diamants brillantés et baguettes 

retenant en pampille une perle de culture des Mers du Sud D.13 mm env., Poids brut: 9,9g 2800 3200
208 KORLOFF, bague en or laqué 750°/°° sertie clos d'un diamant de 0,86 ct VVS 2 Certificat 

HRD épaulé de deux rouleaux ornés de cabochons de saphirs et d'un pavage de diamants, TD 
54, Poids brut: 7,8g 2100 2300

209 Bague en platine sertie d'un rubis de 1,-à ct env. dans un entourage de diamants, TD 52, Poids 
brut: 5g 2000 2400

210 Bague rivière en or gris 750°/°° sertie de trois saphirs de couleur épaulés de deux lignes de 
diamants, TD 53, Poids brut: 9,2g 1100 1300

211 Sautoir de perles de culture, fermoir en or 750°/°°, Poids brut: 53g 380 400
212 Bague chevalière en or gris 750°/°°sertie d'un rubis de 7,20cts  Certificat GRS, épaulé d'une 

chute de diamants baguettes dans un pavage de diamants brillantés, TD 54, Poids brut: 9,5g 6000 7000
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213 Bracelet articulé en or gris 750°/°° serti de lignes de diamants totalisant 3 cts env., poids brut: 
16,6g 2800 3000

214 Bague solitaire en or gris 750°/°°sertie d'un diamant de 0,80 ct G Certificat HRD épaulé d'un 
pavage de diamants baguettes, TD 56, Poids brut: 5,5g 1800 2000

215 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un  saphir rose de 3 cts env. dans un entourage de diamants, 
TD 53, Poids brut: 6,3g 2800 3000

216 Bague jonc godronnée en or 750°/°°sertie clos d'un rubis épaulé de diamants, TD 51, Poids 
brut: 4,6g 400 500

217 Bague en or 750°/°°sertie d'une émeraude de Colombie de 1,20 ct env. épaulée de deux 
diamants poires, TD 53, Poids brut: 4,4g 1300 1500

218 Collier choker de perles de culture D 10mm env., fermoir en or 750°/°°, Poids brut: 56,5g 700 900
219 Importante broche plaque en platine ornée d'un pavage géométrique de diamants, circa 1930, 

épingle en or gris 750°/°°, Poids brut: 32g 4000 5000
220 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un rubis de 3,03 cts Certificat CGL, épaulé de 6 diamants, TD 

53, Poids brut: 4,5g 2000 3000
221 Bague croisée en or 750°/°°sertie de deux diamants taillés en table couronnée, travail fin 

XIX°s,  TD 55, Poids brut: 3,5g 850 950
222 Collier en chute de 92 perles fines de 4, à 7,8 de diam. Cert LFG n°314714, fermoir en or 

750°/°°  et argent serti de roses, Poids brut: 19,8g 9000 10000
223 Bague en or 750°/°°sertie d'un rubis de 2,50 cts épaulé de deux diamants princesses, TD 53, 

Poids brut: 4,1g 2600 2800
224 Bague rivière en or gris et platine sertie de diamants TA, circa 1920, TD 58, Poids brut: 4,4g 600 800
225 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir taille coussin de 6 cts env. épaulé de deux diamants 

troïdas, TD 52, Poids brut: 5,6g 9000 10000
226 Petite montre de col en or 750°/°°ornée d'un trêfle serti de rubis dans un pavage de diamants 

TA, trav. fin XIX°s, Poids brut: 11,7g 2000 2200
227 Bague en or gris 750°/°°sertie clos d'un péridot facetté de 4,50 cts env. rehaussé de diamants, 

TD 53, poids brut: 7,1g 1900 2000
228 Bague solitaire en or gris 750°/°°sertie d'un diamant ovale de 1 ct, TD 57, Poids brut: 2,5g 2900 3200
229 Paire de boucles d'oreilles deux ors 750°/°° sertie d'un rubis birmans de 2 cts env. sans 

modification thermique Cert. GUBELIN dans un entourage de diamants TA dans un écrin 
Hamilton & Cltd, Trav. fin XIXe, Poids brut: 11,07g 12000 14000

230 Bague en or 375°/°°sertie clos d'un rubis synthétique dans un entourage de diamants TA, circa 
1900, TD 52, Poids brut: 2g 400 500

231 Paire de dormeuses en or 750°/°°ornées d'une perle de culture, Poids brut: 2,4g 150 200
232 Bague en or 585°/°° sertie de trois diamants totalisant 1,40 cts env., Poids brut: 4g 900 1000
233 Bague noeud en or gris 750°/°° sertie de diamants brillantés,TD 50,  Poids brut: 5,6g 900 1000
234 Bague dôme en or gris 750°/°° sertie d'un diamant TA de 0,80 cts env.rehaussé de diamants 

brillantés et baguettes, Poids brut: 5,5g 2000 2500
235 Bracelet gros grain fermoir en métal doré orné d'une suite de trois camées habillés en or 

750°/°°représentant des profils féminins sur onyx noir réhaussés de roses dans un entourage de 
rubis,trav. du milieu du XIX°s.,  Poids brut: 16,10g 3600 3800

236 Bague marquise en or 750°/°°ornée de trois pierres bleues dans un entourage de roses, travail 
fin XIX°s, TD 50, Poids brut: 3,7g 500 600

237 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir de 3 cts env. épaulé de 6 diamants, TD 53, Poids 
brut: 4,5g 3500 4000

238 Clip scarabée en or 750°/°°orné de cabochons de chrysoprase réhaussés de diamants et de 
saphirs cabochons, Poids brut: 11,9g 1100 1300

239 Bague en or gris 750°/°°sertie d'une émeraude de 3,80cts env. réhaussée d'une monture de 
diamants brillantés et baguettes, TD 54, Poids brut: 8g 5000 5500

240 Paire de pendants d'oreilles en or 750°/°° et argent sertis de diamants TA et de roses retenant 
en pampille une perle fine de forme goutte crème  percée et demi-percée Cert. LFG n°314710, 
Trav. fin XIXe, Poids brut: 6,2g 8000 9000

241 Bague rivière en or 750°/°° sertie de diamants TA, Trav. fin XIXe, TD 53, Poids brut: 5,9g 900 1000
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242 Bague en or 750°/°°sertie d'un rubis sans modification thermique de 1,81 cts Certificat GRS, 
épaulé de quatre lignes de diamants, TD 52, Poids brut: 3,5g 4000 4500

243 Double clip en or gris 750°/°° et platine à motif géométrique serti de diamants TA dans un 
pavage de diamants, circa 1925, Poids brut: 21,4g 3000 3500

244 Bague pompadour en or gris 750°/°°sertie d'un saphir ovale de 4,50 cts env. dans un 
entourage de diamants brillantés de 1,60 cts env., TD 54, Poids brut: 5,8g 8500 9500

245 Bague en or 750°/°° de chrysoprase rehaussé de diamants alternés de grenats tsavorites, TD 
53, Poids bru:t 6,5g 1300 1500

246 Bracelet ruban en platine serti de motifs géométriques en onyx et diamants, circa 1930 
(égrisures), Poids brut: 32,5g 7000 8000

247 Bague en or gris 750°/°°sertie d'un saphir de 2,50 cts épaulé en chute de diamants baguettes, 
TD 54, Poids brut: 3,9g 2300 2500

248 Montre de col deux ors 750°/°°à motif de guirlandes de fleurs, circa 1900, Poids brut:12,5g 300 400
249 Bague duchesse en or rose 750°/°° sertie de diamant TA rehaussés de roses, Trav. fin XIXe, 

TD 54, Poids Brut: 2,2g 200 250
250 Broche en métal doré ornée d'un double profil à l'antique sur pierre de lave, trav. milieu XIX°s

100 120
251 Demi-alliance en or 750°/°°sertie de  cinq diamants bleus, TD 54, Poids Brut: 5,5g 280 320
252 Lot de 4 camées coquillages réhaussés de profils, trav milieu XIX°s 60 80
253 Bague juponnée en or 750°/°°sertie d'un saphir taille navette dans un double entourage de 

diamants et de saphirs calibrés, (égrisures), TD 56, Poids brut: 6,8g 280 320
254 Collier de pierres décoratives réhaussées de jade 200 250
255 Bague chevalière en or 750°/°°sertie clos d'une intaille en cornaline, travail du XIX°, TD 54, 

Poids brut: 6,5g 450 550
256 Camée coquillage représentant une scène familiale, trav. milieu XIX°s 80 100
257 Bague en or 750°/°° ornée d'une perle de culture épaulée de deux grenats, TD 51, Poids Brut: 

3,2g 120 140
258 Alliance américaine en or gris 750°/°°sertie de diamants TA et brillantés, TD 60, Poids brut: 

4,6g 650 700
259 *Lot de 6 sujets en pierre décorative et une soucoupe en porcelaine 20 30
260 *Lot de débris et d'amalgame d'or , Poids brut 5,6g 50 80
261 Lot en MA comprenant un plateau, une clochette, un petit vase, 2 canifs, 2 marques pages 10 20
262 Lot de couverts en métal argenté 20 40
263 *Ménagère en métal argenté CHRISTOFLE modèle uniplat comprenant 12 grands couverts, 5 

fourchettes à entremet, 7 cuillers à entremet et une louche dans un écrin 60 80
264 6 fourchettes à poisson en métal argenté 40 60
265 *Lot en métal argenté: coupes, couverts..et un cadre en étain et bibelots divers 30 50
266 Partie de ménagère Christofle  noeud filets rubans en métal argenté comprenant 12 grds 

couverts, 12 couteaux, 4 pièces de service dans les boites 130 150
267 Couvert de service à poisson en métal argenté 40 60
268 Seau à champagne en métal argenté orné de deux frises guillochées 20 40
269 Grand moulin à poivre en verre taillé et monture métal argenté 30 50
270 Ménagère en métal argenté dans sa boite d'origine orfèvre Frionnet François, Mod. Louis XV

150 180
271 Service  à condiment en argent étranger sup. 800°/°° on y joint une cuiller à sel 925°/°°, Poids: 

143g 30 50
272 Lot de métal argenté on y joint un service trois pièces à thé (usures et accident) 30 50
273 Deux faisans en métal argenté (usures) 30 50
274 lot en métal argenté comprenant un ramasse miette, un serviteur, une corbeille et un légumier 

couvert (usures) 30 50
275 Service à poisson en métal argenté filet contour Ercuis comprenant 12 couverts et couvert de 

service dans un écrin 60 80
276 Lot en métal argenté comprenant raviers fourchettes et cuillers à mokas 30 50
277 Fontaine à thé en métal argenté à côtes torses sur son support et  sa lampe 180 200
278 Grand plateau à anses en métal argenté 48cm x 74,5 cm 300 400
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279 Lot en métal argenté comprenant 12 cuillers à moka circa 1950, 6 cuillers à thé et 12 
fourchettes modèle au carquois 40 60

280 Ménagère métal argenté modèle rocaille 111 pièces comprenant 12 grds cvrts, 12 cvrts à 
entremêt, 12 cuillers, 12 cuillers à mokas, 12 couteaux, 12 couteaux à fromage, 12 fourchettes 
à gateaux, pince à sucre, louche, une pelle à tarte dans un coffret 300 400

281 Lot en métal argenté de timbales,ronds de serviette, couverts... 20 30
282 Série de 12 grands couteaux et 12 petits couteaux lames inox, manches en métal argenté 

fourré mod.filet, orfèvre Ravinet d'Enfert 100 120
283 Ménagère en métal argenté modèle filet coquille de 74 pièces comprenant 12 grds couverts, 12 

fourchettes à gateaux, 12 fourchettes à crustacés, 12 cuillers, une louche, une pelle à tarte et 
12 couteaux 200 300

284 Lot manches en argent fourré comprenant pelle à tarte,couvert à gibier,couvert de service à 
poisson et une série de 4 pièces de service, Poids brut: 690g 60 80

285 Coupe sur piedouche en verre gravé, pied en argent lesté, Poids brut: 895g (bosselé) 120 150
286 Série de 2 services à bonbons manche en argent fourré et haut en métal argenté modèles 1900 

et palmes, Poids brut: 303g 40 60
287 Bonbonnière en cristal gravé, col et couvercle en argent 950°/°° ciselé et chiffré, orfèvre Henri 

Soufflot, Poids brut: 435g 100 120
288 *Boite en argent 800°/°° à décor de bouquet, Poids: 178g 60 80
289 Lot de 2 couverts de service à découper manches en argent fourré Poids brut: 525g 50 80
290 Petite bonbonnière en verre ciselé d'une guirlande feuillagée  (petit éclat sous le couvercle), 

couvercle en argent 950°/°° à frise de feuilles de laurier, Poids brut: 215g 40 60
291 Série de deux services à découper et d'un fusil, manches en argent fourré anglais, mod. filet 

violonné, Poids brut: 620g on y joint un service à poisson manches en ivoirine et métal argenté
60 80

292 Compotier en cristal gravé et côtelé à 2 bandeaux en argent 950°/°°, orfèvre Henri Soufflot, 
Poids brut: 1190g 200 300

293 Lot en argent fourré, argent et corne comprenant un couvert à salade et 2 pièces de service, 
Poids brut: 163g 60 80

294 Série de 12 couverts à dessert en argent 950°/°° mod.filets Paris 1819/1838 orfèvre Jean-
Baptiste Veyrier dans un écrin, Poids: 1085g 900 1000

295 Série de couverts de service comprenant, couvert à découper, manche à gigot et cvrt à salade, 
manches en argent fourré dans un écrin, Poids brut: 550g 60 80

296 *Lot en argent 950°/°°de 11 fourchettes, une grande cuiller, une cuiller à sauce, une louche à 
crème, une fourchette à huitre, une pelle à sel, une cuiller à moutarde et 2 cuillers à thé, Poids: 
1kg305 200 250

297 Saucière casque sur son plateau en argent 950°/°° Paris 1798/1809 à frises de feuilles de 
laurier, Poids: 666g 500 600

298 Lot en argent  800°/°° et 925°/°° comprenant une bourse (acc.), un curon, un étui à rouge à 
lèvre, Poids brut: 121g 20 30

299 Assiette ciselée de motifs persans en argent sup. 800°/°°, Poids: 175g 30 40
300 Boite ronde en vermeil 935°/°° , couvercle émaillé à décor fleuri, Poids: 73g 60 80
301 Plat ovale en argent minerve 950°/°° filets contours orfèvre Debain, Poids: 1346g 600 700
302 Suite de 12 couverts à entremets modèle filet violon en argent 950°/°° chiffré, orfèvre Thomas 

dans un écrin, Poids: 1096g 550 650
303 Ménagère en argent 950°/°° comprenant 12 couverts 12 couteaux de table 12 cuillers à café et 

1 louche orfèvre Cardeilhac, Poids net: 2808g, Poids brut: 3966g 1500 1800
304 Cuiller à ragoût filet en argent 950°/°° Paris 1775/1781 MO Nicolas Collier, Poids: 181g 350 400
305 Couvert à servir la salade, manches en argent fourré 950°/°°, hauts en ivoire dans un écrin, 

Poids brut: 125g 40 60
306 Série de 36 couteaux (12 grands, 12 moyens, 12 petits) lames inox manches argent  fourré 

sup. 800°/°° mod. feuillagé et chiffré, Poids brut: 2580 g 250 300
307 Hochet en argent sup. 800°/°° à décor d'angelot, prise ivoire, Poids brut: 15g 30 50
308 Tabatière rectangulaire en argent strié PARIS 1819/1838 950°/°°, Poids: 67g 100 120
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309 Paire de salières en cristal taillé, monture argent 950°/°° Paris 1819/1838 tripode à décor de 
palmes, Poids brut: 374g 140 180

310 Suite de 12 couverts à entremets en argent 950°/°°style art déco orfèvre Tétard Frères dans un 
écrin, Poids: 1445 g 800 900

311 Verseuse tripode en argent sup. 800°/°° à décor d'amours, guirlandes, mascaron, fleur 
épanouie, manche en bois tourné (éclat) Poids brut: 225g 200 250

312 Grande timbale tulipe en argent 950°/°° sur piedouche godronnée, Puiforcat, Poids: 357g 350 450
313 Saupoudroir en cristal à bouchon en argent 950°/°° Puiforcat (infime égrenure sous le 

bouchon), Poids net: 18g 60 80
314 Monture d'huilier vinaigrier en argent 950°/°° probablement Paris 1789 Poids: 769 g (accidents 

et manques) 400 600
315 Timbale en argent ciselé Moscou 1883 sup. 800°/°°, Poids: 58g 60 80
316 Pelle à servir en argent et vermeil 950°/°° décor art nouveau d'oeillet dans son écrin, Poids: 

105g 60 80
317 Pelle à servir, manche argent fourré et haut argent 950°/°° orfèvre Granvigne, Poids brut: 

119g 80 100
318 Passe thé à manche en argent étranger sup. 800°/°°  à décor fleuri sur fond guilloché, Poids: 

35g 40 60
319 Coquetier en argent 950°/°° à frise de perles, poids: 18g 30 50
320 Pot à lait en argent 925°/°° quadripode à côtes torses, Poids: 235g 100 120
321 Suite de 4 couverts en argent 950°/°° modèle uniplat 18e, Poids: 590g 300 350
322 Timbale tulipe unie en argent 950°/°° à piédouche godronné Paris 1787 MO Pierre Antoine 

Famechon, Poids: 168g 400 500
323 Suite de 12 cuillers à moka en vermeil 950°/°° filet à spatule godronnée orfèvre Boivin dans un 

écrin, Poids: 136g 130 180
324 Timbale en argent uni Paris 1819/1838 orfèvre François Hubert Martin, chiffré, Poids:  49g 50 80
325 Coquetier en argent 950°/°° à large frise et trois pieds orfèvre Barrier intérieur vermeil, Poids: 

30g 40 60
326 Moutardier monture en argent 950°/°° Paris 1798/1809  à décor d'aigles, intérieur bleu, 

orfèvre Ambroise Mignerot, Poids net: 140g 80 100
327 Hochet en argent sup. 800°/°° à sifflet, 4 clochettes et manche ivoire, circa 1900, Poid brut: 

18g 100 120
328 Timbale tulipe en argent uni à pied godronné TOURS 17667/1767  MO Jean baptiste 

Brosseau, chiffrée, Poids: 139g 400 500
329 Pelle à tarte en argent 800°/°° ajouré à décor branches de rosier, Poids: 49g 30 50
330 Petite saucière en argent 950°/°° guirlandes orfèvre Henri Soufflot, Poids: 83g 100 120
331 Tabatière rectangulaire en argent 950°/°° chiffré, Poids: 56g 60 80
332 Timbale tulipe en argent sup. 800°/°° uni à pied godronné 18è, Poids: 103g 100 120
333 Boite cylindrique verticale en argent 950°/°° guilloché à semis de perles, orfèvre Bloch 

Eschwège 1920/1936, Poids: 39g 50 80
334 Paire de flambeaux en bronze argenté de 5 feux à motif ciselé de guirlandes et de noeuds de 

style Louis XVI, (manques), H 53cm 300 400
335 Timbale en argent 950°/°° à pans chiffré, Poids: 90g 100 120
336 Casserole en argent 950°/°° uni, manche bois à pans orfèvre Lavallée et Nicoud, Poids brut: 

192g 120 140
337 Série de 6 couteaux à fruits, lames en vermeil au vieillard 950°/°° et manches ivoire rehaussés 

d'un chiffre couronné, (cheveux), Poids brut: 217g 160 180
338 Curon en argent 950°/°° chiffré, Poids: 49,6g 60 80
339 Pince à asperges allongée en argent 950°/°° Paris 1809/1819 orfèvre Jean Baptiste Lazare 

Clérin, Poids: 183g 300 400
340 Paire de salerons en argent 950°/°° mod. rocaille rehaussé d'un cartouche et de guirlandes 

fleuries, Poids net: 47,9g 100 120
341 Série  de 11 cuillers à thé en argent 950°/°° à décor floral, Poids: 218g 130 150
342 Nécessaire de bébé en argent 950°/°° comportant assiette et cuiller à bouillie filet coquille 

orfèvre Christofle/Cardeilhac dans un écrin, Poids: 202g 180 200
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343 *Etui à cartes en or 750°/°° et argent 925°/°° orné de galuchat (acc. et manque) Poids brut: 
95g 30 50

344 Timbale en argent 950°/°° ornée d'une frise de godrons et d'un chiffre, (bosselée) Poids: 55,8g
50 80

345 10 porte-couteaux en argent étranger 800°/°°, Poids: 399g 250 300
346 Verseuse tripode en argent 950°/°° Paris 1809/1819 anse bois orfèvre Antoine-Henri Dubois, 

Poids brut: 505g 300 400
347 Timbale en argent 950°/°° Paris 1809/1819 orfèvre AJCL Berger, chiffrée, Poids: 59g 60 80
348 Bougeoir de toilette en argent 800°/°° Autriche Hongrie 1866/1922 sur piedouche filets 

croisés, Poids: 120g 100 120
349 Timbale en argent 950°/°° uni Paris 1819/1838 orfèvre Anne-Toinette Guilleminet, Poids: 88g. 

Accident 100 120
350 Pot à lait égoïste en argent 950°/°° Poids: 49g 40 60
351 Timbale en argent étranger 900°/°° ornée d'une frise de lotus, Poids: 57,7g 60 80
352 Coupe sur piedouche en argent  étranger sup. 800°/°°, Poids: 559g 400 500
353 Suite de 12 cuillers à café en argent 950°/°° style rocaille orfèvre Bonnesoeur dans un écrin, 

Poids: 217g 150 180
354 Paire de vide-poche  chantournéen argent 950°/°° Puiforcat, Poids: 122g 80 100
355 Timbale en argent 950°/°° ornée d'un cartouche fleuri chiffré,  leger bosselage Poids: 75,2g 80 100
356 Louche à créme en argent 950°/°° modèle rocaille, Poids: 107g 100 120
357 Timbale en argent 950°/°°  au vieillard sur piedouche ornée de fleurs gravées, Poids: 92,9g 200 250
358 Suite de 12 cuillers à thé en vermeil 800°/°° à manche baton orfèvre Boivin dans un écrin, 

Poids: 228g 180 200
359 Timbale en argent uni 950°/°° sur pied plat orfèvre Henin et Cie, Poids: 85g 60 80
360 Cuiller à ragoût uniplat en argent 950°/°° portant prob. le poinçon 18è de Louis II Nichet, 

orfèvre à Narbonne (généralité de Montpellier) à partir de 1780 et le poinçon 1798/1809 de 
Montpellier, Poids: 158g 200 250

361 12 cuillers à mokas en vermeil modèle coquille, Poids: 20 40
362 Timbale en argent 950°/°° chiffrée, à large frise empire, Poids: 89g 60 80
363 Boite couverte en argent 900°/°° en forme de citrouille, Poids: 86g 100 120
364 Lot XVIIIe comprenant 4 couverts et  une cuiller à ragoût en argent 950°/°° Bordeaux 

1787/1789 orfèvre Jean Roberteau, Poids: 947g 750 850
365 Lot de trois verres sur piedouche à kiddouch en argent étranger sup. 800°/°° ciselé on y joint 

un verre à kiddouch en laiton, Poids: 155g 40 60
366 Lot de deux vide poches en argent étranger sup. 800°/°°, Poids: 216g 40 60
367 Timbale en argent 950°/°° chiffrée, à ronde d'enfants, orfèvre Prost, chiffré, Poids: 71g 40 60
368 Tasse et sous tasse en argent 950°/°° et vermeil guilloché et chiffré, Poids: 133g 40 60
369 Paire de bouts de table à deux lumières en argent étranger 800°/°°, Poids: 347g 60 80
370 Grande cuiller à punch chiffrée en métal argenté, (restauration) 40 60
371 Coupe sur piedouche en argent anglais sup. 800°/°° à décor estampé de fleurs rehaussée de 

deux anses cariatides, Poids: 498g 80 100
372 Gobelet évasé en vermeil 950°/°° sur piédouche à feuilles d'eau Pierre Maeght Paris, Poids: 

54g 80 100
373 Timbale en argent 950°/°° à pied rentré et corps ciselé, chiffrée, Poids: 71g 50 80
374 Ensemble de 12 couverts et une cuiller à ragoût en argent 950°/°° noeud gordien orfèvre 

Lavallée dans un écrin, Poids: 2150 g 1300 1500
375 Boite à pilules ronde en argent 950°/°° décor peignées et rocaille, Poids: 23g 30 50
376 Cuiller en argent 950°/°° à armoirie avec couronne de baron Paris 1755 orfèvre probable 

Tousssaint Bingant, Poids: 88g 60 80
377 Suite de 12 fourchettes et 9 cuillers filet en argent Paris 1798/1809 orfèvre Charles-Joachim-

Benjamen Dallemagne armoirie à couronne de baron et légion d'honneur, Poids: 1899 g 1000 1200
378 Coupe de présentation sur piedouche en argent et vermeil 950°/°° , Poids: 305g 150 180
379 Suite de 12 cuiller à moka en argent et vermeil 800°/°°, Poids: 188g 120 140
380 Assiette en vermeil 950°/°° Paris 1819/1838 à décor de guirlandes, (usures), Poids: 194g 100 120
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381 Verseuse tripode en argent 950°/°°  Paris 1798/1809 à bec tête d'animal, prise bois,  Orfèvre 
Philippe-Jean- Baptiste Huguet, Poids brut: 748g 700 900

382 Couvert à salade en argent et vermeil sup. 800°/°° à décor d'attributs militaires orfèvre 
Marmuse dans un écrin, Poids: 177g 150 180

383 Jatte en argent 950°/°° à bord octogonal avec alternance de godrons et replats orfèvre 
Lagriffoul et Laval, chiffrée,  Poids: 764g 350 400

384 Saupoudroir en argent  anglais 925 °/°° orfèvre Edward Barnard & Sons Londres 1891/1892, 
Poids: 280g 200 220

385 Ecuelle en argent 950°/°° à 2 prises fleur de lys chiffré, Poids: 146g 80 100
386 Bougeoir à main en argent français  800°/°° et sa bobêche à décor  de guirlande fleurie dans un 

écrin, poids: 181g 160 180
387 Tabatière en argent sup. 800°/°° portant des poincons d'Autriche Hongrie et de Roumanie, 

Poids: 105g 50 80
388 *Timbale en argent 925°/°°modèle coquille (bosselée), Poids 88,3g 60 80
389 *Lot de 2 bourses en argent, Poids 129g 40 60
390 *Lot en métal argenté comprenant une tasse et sous tasse, un étui à décor de houx 20 40
391 *Lot de bijoux fantaisie et montres de gousset en MA dans un écrin fin XIX°,on y joint une 

décoration étrangère 30 50
392 *Lot de pièces en argent comprenant 19 pièces de 5F 3 pièces de 5F 1840-1875 1pièce de 10F 

1965,on y joint une pièce de 1 dollar 1888, Poids 330g 60 80
393 *Lots de pièces diverses 20 30
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